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ГРАДА ПОЖАРЕВЦА 

ЧЕТВРТА СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ ГРАДА ПОЖАРЕВЦА О РЕБАЛАНСУ БУЏЕТА 

Приходи већи за 55 милиона 

Одборници Скупштине града Пожаревца су на четвртој редовној седници усвојили други овогодишњи 
ребаланс буџета. За ребаланс је гласала већина од 66 присутних одборника а за другу овогодишњу 
измену главног финансијског документа није гласала одборничка група „Покренимо Пожаревац“. У 
односу на предходни ребаланс приходи буџета су повећани за око 55 милиона динара. Око 17 милиона 
чине наменска средства министарства а остатак је увећање настало на основу измена законске 
регулативе. Из наменских средстава министарства око 13 милиона динара намењено је за унапређење 
мреже сеоских путева. Од нових издатака, 12 милиона је намењено за покривање плата запослених 
након октобарских повећања од два процента а 6,9 милиона намењених Комисији за спорт. Увећана је 
и маса средстава за спортске клубове. Око 4,3 милиона издвојено је додатно за превоз ученика 
основних школа а 3,8 милиона за организацију Љубичевских коњичких игара. Због промене девизног 
курса, издвајају се додатна 3 милиона динара за оплату кредита Града, 2,5 милиона динара биће 
утрошено на покривање дугова за енергентске и комуналне услуге као и Спортског центра Пожаревац 
из предходне и ове године. 

Како је објаснио начелник Одељења за привреду и финансије Милан Дабић, до ребаланса буџета је 
морало да дође из неколико разлога пре свега због измена у законској регулативи која се односи на 
промену прописа који су од значаја за јавни сектор. Реч је о измени о законима у буџетском систему, 
буџет, финансирању локалних самоуправа, утврђивању максималне зараде у јавном сектору и пореза 
на додатну вредност. Дошло је и до промене пројекције укупно планираних прихода и примања буџета 
сачињених на бази повећања прихода од стране надлежних министарстава, остварених прихода у 
буџету од јануара до септембра ове године као и промене законске регулативе која предвиђа да 
сопствени приходи, директних и индиректних корисника буџета, постају буџетски приходи. 
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Укупни приходи и примања за 2012. годину у овом ребалансу износе око 2,6 милијарди динара од чега је око 1,9 
милијарди пореских прихода то јест око 74 одсто. Непорески приходи чине око 25 процената а 24,6 милиона су 
донације које процентуално чине 0,93 одсто прихода буџета. Када је реч о расходној страни ребаланса, укупни 
расходи износе око 3,2 милијарде динара. Буџетски дефицит је око 506 милиона динара а биће финансиран од 
неутрошених средстава из предходних година. Да подсетимо, дефицит који је утврђен првим ребалансом 
износио је око 477 милиона динара. У односу на први ребаланс дошао је до повећања прихода за 55 милиона и 
расхода за око 84 милиона динара. Дошло је и до повећања буџетског дефицита у износу од око 29 милиона 
динара. Услед поменутих законских оквира морало је доћи до усаглашавања финансијских планова корисника 
буџетских средстава. 

Сви корисници буџетских средстава су доставили захтеве за додатна средства и они су износили преко 137 
милиона динара а, закључцима Градског већа, утврђени су приоритети и расподељена средства од око 50 
милиона динара. Код појединих директних буџетских корисника – Скупштине и градоначелника, остварене су 
уштеде које су искоришћене као приход који је расподељен на раздео Градске управе. У оквиру додатних 
средстава налазе се и она за набавку лиценцираног софтвера за Градску управу, која ће допринети потпуној 
контроли трошења јавних средстава и обављања финансијских послова у складу са најављеним изменама и 
допунама Закона о буџетском систему. Промена закона о финансирању локалних самоуправа одређене 
категорије предузетника ослобођене су плаћања појединих такси или су исте смањене. У изменама Закона о 
порезу на додатну вредност од 1. октобра, уместо 18 процента примењује се општа стопа пореза на додатну 
вредност од 20 процената, која обухвата и опорезивање услуга одржавања улица, путева и других јавних 
површина и јавне расвете, што је такође један од разлога ребаланса локалног буџета. Начелник одељења за 
финансије Града подсетио је да се у поступку израде буџета за наредну годину морају ускладити све таксе на 
бази којих ће се планирати средства за 2013. годину. Он је додао да ће у буџету за наредну годину бити новина и 
у смислу да ће се тражити правни основ за трошење јавних средстава, за већину финансирања биће предвиђен и 
конкурс, те да ће се, тек кад се буде закључио уговор, ићи у процедуру добијања средстава. У ребалансу буџета 
су извршене и измене у нормативном делу. 

На дневном реду Скупштине града Пожаревца нашли су се и извештаји о раду јавних предузећа за првих шест 
месеци ове године као измене и допуне њихових програма које су одборници прихватили. 

Једна од тачака дневног реда била је и прихваћена информација о припремљености школа на територији Града 
за нормално одвијање наставе. 
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ЛАКШЕ ДО ГРАЂЕВИНСКИХ ДОЗВОЛА 

У име локалне самоуправе, градоначелник Пожаревца Миомир Илић потписао је са директорима 
јавних предузећа Протокола о унапређењу сарадње Градске управе и тих кућа у процесу издавања 
грађевинских дозвола. 

Наиме, град Пожаревац је конкурисао и добио техничку подршку од међународног Програма подршке 
општинама МСП-ИПА 2007 ,,Добра управа, планирање и пружање услуга“ са захтевом за 
,,унапређењем процеса издавања грађевинских дозвола и комуникација везаних за њих“. -Пројекат се 
спроводи од априла ове године када је потписан Меморандум између Града и представника поменутог 
Програма, каже координаторка Пројекта Данијела Туфегџић. Протокол представља само део 
целокупног Пројекта о коме је реч. Схватајући властиту одговорност за углед и квалитет 
администрације локалне самоуправе и њених јавних предузећа, руководство Града, на иницијативу 
градоначелника, одлучило је да, у границама својих овлашћења, убрза и поједностави овај процес. 
Потписници овог документа, који је лишен непотребног узнемиравања клијената, изражавају вољу и 
спремност да координирају међусобну комуникацију, организацију, размену информација и 
документације на начин који ће омогућити брже и једноставније добијања дозвола за градњу.  

Овај Протокол промовише следеће посебне мере као што су: подстицање убрзавања обраде захтева код 
локалних јавних предузећа и Одељења за урбанизам и грађевинске послове градске управе, пружање 
свеоубухватних информација о изградњи, ефикасну и правовремену размену података између 
надлежне управе и јавних предузећа, смањење трошкова и уштеду времена за анализу, процесирање и 
одобравање грађевинских дозвола, поштовање права, интереса и достојанства инвеститора, каже 
Туфегџић. 
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ЛАКШЕ ДО ГРАЂЕВИНСКИХ ДОЗВОЛА 

Циљеви које остварује овај документ су: успостављање механизама трајне и унапређене сарадње као и 
координација активности између страна-потписница, затим убрзавање издавања сагласности, дозвола, 
услова као и других форми учешћа у овом процесу. Предвиђени су и обавезни рокови: 5 радних дана 
од дана приспећа захтева за сва јавна предузећа и 15 радних дана за ЕД ,,Електроморава“ Пожаревац. 

Очекује се, такође, унапређење и побољшање комуникације између свих заинтересованих страна у 
циљу подизања ефикасности свих учесника у процесу издавања дозвола и благовремено информисања 
инвеститора о свим подацима битним за доношење његових одлука као што су цене, рокови и други 
услови. 
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НОВИ ВРТИЋ ЗА 150 МАЛИШАНА 

После три деценије Пожаревац је недавно добио први нови вртић а полагањем камена темељца свечано 
отпочела изградња још једног објекта намењеног најмлађим суграђанима у Месној заједници „Чачалица“. Вртић 
ће се налазити између улица Пожаревачког партизанског одреда и Цане Бабовић. У њему ће бити места за 150 
малишана. Нов објекат имаће 1574 квадратних метара а радове спроводи предузеће „Југоградња“ из Београда 
које је донедавно градило вртић у МЗ „Бурјан“. Рок за завршетак објекта је 150 дана. 

Камен темељац новог пожаревачког вртића положили су градоначелник Миомир Илић и заменица 
градоначелника Вукица Васић. Градоначелник Илић истакао је да је Чачалица одабрана као место изградње 
новога вртића након вишемесечне јавне расправе о локацији. – Изградња новог вртића ће решити проблем 
смештаја одређеног броја малишана а паралелно ће се радити генерални пројекат за изградњу додатног 
простора при МЗ „Чачалица“, који ће обухватити и мини тржни центар, који ће олакшати снабдевање грађана 
овог подручија, истакао је Илић. 

Заменица градоначелника најавила је да ће у буџету за 2013. годину бити предвиђена неопходна средства како 
би се нов вртић ставио у функцију. – Вредност грубих грађевинских радова је око 62 милиона динара, али је 
потребно решити топлификацију, уређење дворишта и свега осталог што је неопходно да би вртић почео са 
радом. Изградњом овог објекта стварају се могућности и за ширењем других садржаја, истакла је Вукица Васић. 

Директор Предшколске установе Дечији вртић „Љубица Вребалов“ Драган Николић очекује да ће се са два нова 
вртића у Пожаревцу, у Бурјану, где је у току опремање намештајем и на Чачалици, чија је изградња управо 
започела, потпуно решити питање смештаја деце у вртиће јер је на листи чекања за пријем тренутно око 500 
малишана. Почетку радова присуствовао је и председник МЗ „Чачалица“ Владица Милић који је рекао да ће 
изградња вртића допринети даљем развоју комуналне инфраструктуре у овој Месној заједници. 
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НОВА ОПРЕМА ЗА КУХИЊУ ЦРВЕНОГ КРСТА 

Црвени крст у Пожаревцу осавременио је кухињу набавком топло-хладне линије и најсавремение опреме за 
кување хране. -Набавком великог, модерног шпорета и топло-хладне линије за испоруку оброка у Црвеном 
крсту је направљен помак ка стандардитацији и квалитету услуга, истакао је секретар ове организације 
Бранислав Живуловић. Из локалног буџета је за набавку нове опреме утрошено 1.000.000 динара. Осим 
припремања хране за више од 700 социјално угрожених особа-корисника Народне кухиње, у ресторану Црвеног 
крста, испоручују се и оброци за исхрану спортиста и студената.  

Опремљена је и просторија намењена обуци будућих возача за прву помоћ. Наиме, применом новог правилника 
о полагању возачког испита, будући возачи пролазиће комплекснију обуку како би дошли до возачке дозволе. 
Живуловић је рекао да ће у исто време обуку из прве помоћи моћи да да обавља до 12 људи. Црвени крст је уз 
помоћ средстава из локалног буџета набавио потребну опрему и једну просторију прилагодио за обуку. 
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АМБАСАДОРКА АУСТРАЛИЈЕ У ПОЖАРЕВЦУ 
Ојачати везе Србије и Аустралије 

Др Хелена Студерт, амбасадорка Аустралије у Србији посетила је Пожаревац где јој је приређен свечани пријем 
у Градском здању а затим је обишла Ромски едукативни центар. У салонима зграде „Начелства“ добродошлицу 
су високом госту пожелели градоначелник Миомир Илић и заменица градоначелника Вукица Васић, са 
сарадницима. 

– Ранијих година Пожаревљани су масовно одлазили у Аустралију, тамо су засновали своје породице, али 
редовно одржавали контакте са онима који су остали да живе и раде у Србији“. 

Осим пожаревачког Градског здања, др Студерт је имала прилику да посети и Ромски едукативни центар. 

Градоначелник Миомир Илић је уручио дарове високој гошћи и том приликом, поред осталог рекао: 

-Иначе, Ромска популација је на територији града Пожаревца и Браничевског управног округа бројна и 
укључена у многа животна дешавања. Значајно је истаћи да у развој овога центра не улаже само Град 
Пожаревац већ и Влада Републике Србије, казао је градоначелник Илић. 

Захваливши представницима локалне самоуправе на топлој добродошлици, др Хелена Студерт је нагласила да 
Аустралија као држава има доста искуства у раду са мултиетничким и мултикултурним срединама. 

– Оно што је нама од велике важности је да толеранцију и инклузију, град Пожаревац безрезервно 
примењује на ромској популацији. Драго ми је што су људи из овог краја део наше државе. Потрудићу 
се да за време мог мандата, везе између Аустралије и Србије ојачам, истакла је др Студерт. 

Након посете пожаревачком Градском здању, амбасадорка Аустралије је посетила Ромски едукативни центар. 
Њен домаћин био је председник Удружења Рома Браничевског округа, Мирослав Вељковић. Он је амбасадорку 
упознао са начином рада Центра у оквиру кога се налази и дечији вртић. 
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ПРИЈАТЕЉСТВО ЗА СВА ВРЕМЕНА 

У Основној школи „Доситеј Обрадовић“ у Пожаревцу ученици и наставници ове школе организовали су „Вече 
Јапана“ у знак пријатељства и сарадње са Амбасадом Јапана у Београду,а манифестацији је присуствовао и 
јапански амбасадор Тошио Цунозаки који је радо виђен гост у Браничевском округу. Основна школа „Доситеј 
Обрадовић“ је прва школска установа коју је посетио. 

Манифестација је имала за циљ да ученике и наставнике пожаревачких школа упозна са јапанском културом и 
традицијом кроз изложбу и краћи програм и да на тај начин приближи „Земљу излазећег сунца“. 

Бранислав Стојановић директор школе, посебно се захвалио амбасадору Јапана Тошиу Цунозакију на подршци 
коју пружа Пожаревцу и школи. – Налазите се у школи чија је традиција веома дуга и траје већ 279 година. По 
овако дугом периоду постојања, друга смо школа у Србији. 

Током своје историји, школа је била носилац образовања и културе у читавом овом крају. Увек је доносила 
нешто ново па смо тако били прва школа у граду која је имала два страна језика, која је увела продужени 
боравак за запослене родитеље, која је кренула у популаризацију науке организовањем фестивала науке… 
Планом школе предвидели смо организацицију једне сасвим нове манифестације, да у сваком полугодишту 
имамо једно вече посвећено некој држави, са тим почињемо већерас организацијом вечери у част Јапана. 

Наша школа је пре годину и по дана остварила блиски контакт са Амбасадом Јапана чија је Влада нашој земљи 
у последњих тринаест година донирала 460 милиона евра. Од тога је само у оквиру пројекта помоћи 
становништву, школама, болницама и другим установама намењеним социјално-угроженим и 
маргинализованим особама, поклонила преко осам милиона евра бесповратне помоћи. 

Манифестацију је отворио Тошио Цунозаки захваливши се школи на лепој иницијативи чији је циљ неговање и 
промовисање јапанске културе. 
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„ПОСЕТИЛАЦ“ ОДУШЕВИО ПУБЛИКУ 

Одавно једна позоришна представа није толико одушевила публику у препуној сали Центра за културу у 
Пожаревцу као што је то пошло за руком позоришном комаду „Посетилац“ коју су извели глумци театра Атеље 
212 из Београда. Сусрет оснивача психоанализе Сигмунда Фројда с непознатим посетиоцем 1938. године у доба 
јачања нацизма окосница је овог филозофског дела Ерих Емануела Шмита. Кроз њихов разговор аутор разматра 
однос човека и Бога, моралног зла и одговорност. 

Преиспитивање и разговор са самим собом, бити верник или атеиста јесу лајт мотив који се протеже кроз комад. 
Ово Шмитово остварење је у Паризу добило 3 награде а у улози Сигмунда Фројда нашао се Војислав Брајовић. 

Упитан да ли му је припремање ове улоге представљало изазов, Брајовић је потврдио да сваки пут када игра у 
овој представи носи и велику одговорност. -Не само да је припремање за мене био изазов сваки пут када играм 
јер знам да играјући овбај комад свако ко гледа преиспитује себе у односу на веру, бити верник или атеиста. 
Знам и да ја када играм то на сцени имам одговорност како ћу то пренети на публику, како ће она то доживети 
када то гледа и онда је одговорност и изазов већа, рекао је приликом гостовања Брајовић. 

Он је изразио задовољство реакцијама пожаревачке публике која има искуства и може, како се подсетио, да се 
похвали фестивалом који има. Осим Војислава Брајовића, маестрално су играли Драган Николић, Анђелика 
Симић и Бранислав Трифуновић. Овај комад се већ 5 година у Атељеу 212 игра на “карту више”, изведена је 
преко 100 пута, а са великим успехом гостовала је у многим европским градовима. 
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ЗАПАЖЕНА ИЗЛОЖБА МИОДРАГА ПРОТИЋА У ПОЖАРЕВЦУ 

У Градској галерији у Пожаревцу отворена је изложба слика јендог од наших најпознатијих ликовних 
стваралаца Миодрага Б. Протића која је изазвала изузетну пажњу љубитеља сликарства и грађана. О значају 
дела великог уметника говорила је историчар уметности Виолета Томић. Иначе, Миодраг Протић који је рођен 
1922. године а цењен је као сликар, критичар, теоретичар, оснивач и дугогодишњи управник Музеја савремене 
уметности у Београду. Протић је јединствена личност која је оставила одлучујући печат у развоју наше 
уметности и њене институционализације. 

Припадао је генерација која је прва после раскида са догматском естетиком социјалистичког реализма повела 
нашу уметност према слободном изразу и осамвремењивању њеног језика које ће је довести у ред актуелних 
естетичких токова тог времена. За свој досадашњи рад награђиван је бројним међународним и домаћим 
признањима, међу којима су орден „командера“ Краљевине Данске и орден официра реда уметности и 
књижевности Француске Републике. 
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ОДРЖАНЕ ДВЕ МЕЂУНАРОДНЕ ЛИКОВНЕ КОЛОНИЈЕ 

Традиција надахнутог стваралаштва 

Пожаревац наставља традицију окупљања обдарених сликара па су претходних дана одржане две међународне 
ликовне колоније – 6. по реду „Балкане мој“ и по први пут „Пожаревац у очима младих“, уз учешће шездесетак 
сликара из Македоније, Хрватске, Црне Горе, Русије и Србије. Уз речи подршке и захвалности уметницима, који 
својим стваралаштвом и пријатељством оплемењују живот у нашем граду, градоначелник Пожаревца, Миомир 
Илић, отворио је обе колоније на пријему у свечаним салонима Градског здања. Испред организатора, 
пожаревачког Удружења ликовних стваралаца „Ђура Јакшић“, Удружења српско грчког пријатељства „Мост“ и 
Агенције за образовно-педагошке услуге „Кодекс“, и Града као покровитеља, домаћин сликарима је свих пет 
дана била директорка Агенције „Кодекс“ Снежана Милошевић. 

Подршку ликовним ствараоцима пружио је, у име града Пожаревца, градоначелник Миомир Илић. 
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ПРИЗНАЊЕ ДОБРИВОЈУ ПЕРИЋУ 

Дан ватрогасно-спасилачких јединица Министраства унутрашњих послова Републике Србије свечано је 
обележен и у Пожаревцу пријемом у Градском здању. Тим поводом, на пријему храбрих спасилаца учествовали 
су градоначелник Пожаревца Миомир Илић заједно са заменицом градоначелника Вукицом Васић, 
председником Скупштине града Жарком Пивацем и начелником Полицијске управе у Пожаревцу, која је 
надлежна за осам општина Браничевског управног округа, Дејаном Раденковићем. 

Честитајући празник ватрогасцима, градоначелник је истакао добру сарадњу локалне самоуправе са ватрогасно-
спасилачком једининицом и Сектором за ванредне ситуације. 

– Поред тога што је хуман, ваш посао је и одговоран, поготово у ситуацијама у којима су узрочници акцидената 
спољашњи фактори-временске, односно метеоролошко-климатске прилике, које владају у нашој земљи“. 

Дан ватрогасаца био је прилика за доделу признања које је ове године, за остварене резултате у заштити и 
спасавања грађана, додељено самосталном полицајцу Добривоју Перићу. 

– Ова награда не припада само мени, већ и свим мојим колегама, којима дугујем посебну захвалност за 
пружену сарадњу и помоћ приликом интервенција код разних врста акцидената, захвалио је Перић. 
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У ПОЖАРЕВЦУ ОБЕЛЕЖЕН ДАН РАДНИКА У ОБРАЗОВАЊУ 

Луки Шешуму награда за животно дело 

На свечаном пријему поводом Дана радника у образовању, педагозима је, у име локалне самоуправе, празник 
честитао градоначелник Миомир Илић који је истакао да овогодишњи лауреати поседују врхунска знања, 
способности и стручне квалификације, због којих њихови ученици постижу запажене резултате на многим 
такмичењима. 

Повеља за животно дело као и новчана награда од 20.000 динара, уручена је директору пожаревачке Економско-
трговинске школе Луки Шешуму(први слева). Награду је добитнику уручио председник Скупштине града 
Жарко Пивац.  

Одбор за награђивање је на основу предлога који су доставили колективи вртића, основних и средњих школа, 
донео одлуке да се за: „Постигнуте високе резултате у васпитно-образовном раду“, а признања и новчане 
награде у износу од 15.000 динара уручене су: наставници физике у Основној школи „Краљ Александар Први“ 
Снежани Стојановић, професорки разредне наставе ОШ „Доситеј Обрадовић“ Татјани Стојковић, наставнику 
физичке културе у ОШ „Вук Караџић“ Синиши Станојевићу, професорки историје ОШ „Вук Караџић“ Светлани 
Илић-Миловановић, наставници српског језика и књижевности у ОШ „Десанка Максимовић“ Радмили Пајкић, 
професору разредне наставе у ОШ „Јован Цвијић“ Новицу Гајићу, професорки географије ОШ „Божидар 
Димитријевић Козица“ у Брадарцу Тијани Илић, наставнику географије у ОШ „Милош Савић“ у Лучици 
Славиши Стојадиновићу, професорки српске језика и књижевности у Пожаревачкој гимназији Милени 
Анђелковић, професорки социологије у Економској-трговинској школи Миладинки Антонијевић, професорки 
хемије у Медецинској школи Гордани Стојановић, професорки стручних предмета образовног профила-
техничара хортикултуре Пољопривредне школе са домом ученика „Соња Маринковић“ Драгани Ивошевић, 
професорки хармонике и помоћнику директора Музичке школе Весни Богдановић, наставници практичне 
наставе у Политехничкој школи Биљана Пајић-Чавић и професорки рачунарства и информатике у Техничкој 
школи са Домом ученика „Никола Тесла“ Данијели Милентијевић. Добитницима је награде уручио 
градоначелник Миомир Илић. 
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ОБЕЛЕЖЕН ДАН КОПНЕНЕ ВОЈСКЕ 

Свечаност у част Дана копнене војске у Касарни „Генерал Павле Јуришић Штурм“ у Пожаревцу отпочела је 
постројавањем јединица и дефилеом припадника Центра уз репрезентативни оркестар гарде Војске Србије. 
Међу гостима био је начелник Штаба команде за обуку, бригадни генерал Млађан Нишчевић са сарадницима, 
градоначелник Пожаревца Миомир Илић и заменица градоначелника Вукица Васић, заменик председника 
Скупштине града Милић Јовановић, предсеник општине Жабари Миодраг Филиповић, представници полиције и 
цркве, директори јавних предузећа и установа. 

Бројни госте, официре, подофицире, војнике и грађанска лица запослена у војсци поздравио је командант 
Центра пуковник Душко Шљиванчанин, који је у наставку говорио о борбама српске војске у првом светском 
рату и значају Колубарске битке, чији је почетак, 16. новембра узет за дан Центра и копнене војске Србије. 

Свечаност је настављена обиласком изложбе наоружања, која је уприличена на полигону пожаревачке касарне и 
изложбе слика „Војска србије у мировним операцијама“, коју је приредио Војни музеј Србије у просторијама 
војничког клуба. 

Краћи музички програм за извео је репрезентативни оркестар Гарде, а у већерњим сатима, у великој сали 
Центра за културу, одржана је традиционала свечана академија на којој је о Првом светском рату и значају 
Колубарске битке говорио пуковник Душко Шљиванчанин. Веће су, у складу са вишегодишњом традицијом, 
сјајним музичким програмом који су извели пред Пожаревљанима, увеличили чланови Уметничког ансамбла 
Министарства одбране Републике Србије – „Станислав Бинички“. 

Поводом празника, Центар за обуку копнене војске у Пожаревцу доделио је захвалнице Привредном друштву 
„ТЕ-КО Костолац“, ПД „Аутотранспорт“ Костолац, ЕД „Електроморава“ Пожаревац, Колу српских сестара 
Пожаревац и Предрагу Пренчевићу, шефу протокола Градске управе Пожаревац. 
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ОБЕЛЕЖЕН ДАН ОКОНЧАЊА ПРВОГ СВЕТСКОГ РАТА 

У симболично време, када је потписано примирје међу зараћеним силама у Првом светском рату-11. 
новембра(11. месеца) у 11 сати и 11 минута, пложени су венци на Споменик српском војнику у Пожаревцу.  

Након химне „Божије правде“, коју је извео хор ОШ „Краља Александр Први“, венце су положили 
представници града Пожаревца, СУБНОР-а, Друштва за неговање традиција ослободилачких ратова Србије до 
1918. године и Удружење потомака ратника од 1912. до 1920. године. Дан примирја у „великом рату“, којиме је 
најсуровија страхота у дотадашњој цивилизацији и окончана, је дан сећања на све невино страдале од 1914. до 
1918. године. Пошту погинулим борцима, испред пожаревачке локалне самоуправе, одао је градоначелник 
Пожаревца Миломир Илић који је положио венац заједно са својом заменицом Вукицом Васић. 

-Србија је тада имала највећи број жртава у свету што је угрозило биолошку границу опстанка нашег 
народа. Данас се поносимо и одајемо велику почаст војничким победама. Хвала им за животе које су 
дали како би обезбедили мир и слободу српском народу, истакао је Илић. 
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ЧАЧАЛИЦА – КОЛЕВКА ГОРАНА 

Пошто је на брду Чачалица код Пожаревца, још шездесетих година прошлог века, изведена прва горанска 
акција, овај простор кога називају и „колевком српских горана“, био је место окупљања представника млађих 
нараштаја горанске организације. У оквиру реализације пројекта „Вишенаменско коришћење шумских 
богастава“ и спровођење програма едукације за најмлађе припаднике горана, Покрет горана Србије у сарадњи са 
Министарством пољопривреде, шумарства и водопривреде-Управом за шуме, покретима горана општина и 
градова и Еколошким домом на Чачалици, организовао је горанску радионицу. Присуствовали су одабрани 
ученици шестог разреда основних школа са подручија Пожаревца, Смедерева и Костолца. Они су имали 
прилику да се упознају са значајем шума, подизањем ветрозаштитних појасева, расадничком производњом, 
врстама дрвећа које успева на овом подручију, акцијама као и активностима Покрета горана Србије и 
Програмом заштите и унапређивања шума у 2013. години. 

Новица Милојковић, инжињер шумарства и председник Покрета горана Србије је том приликом рекао: 

- Циљ нам је да ученике научимо да чувају и негују шуме зато што су оне важне за животну средину. Циљна 
група су нам ученици шестог разреда, а ово је пета година како по целој Србији обилазимо и спроводимо ову 
акцију чија је завршница-радионица коју управо реализујемо данас у Пожаревцу. Најбољи за награду добијају 
боравак у камповима на Тари и Вршцу или у школи лековитог биља на Копаонику. 

Добродошлицу младим горанима пожелео је Миомир Илић, градоначелник Пожаревца. 
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ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ЈУБИЛЕЈА ЖЕНСКЕ ПЕВАЧКЕ ДРУЖИНЕ 

Хор „Барили“ понос Пожаревца 

Већ две деценије женски хор „Барили“, захваљујући фасцинантним наступима у земљи и иностранству, 
представља истински понос града Пожаревца. Двадесет година постојања и рада, под изванредном 
диригентском палицом магистарке дириговања Каталин Тасић, јубилеј је за дику, а њиме се може похвалити 
Градски женски хор „Барили“ чији се јубилеј обележава ових дана бројним наступима у завичајном граду, 
метрополи Београду и ван граница Србије. Свечаним концертом у великој сали Центра за културу, уз присуство 
почасних гостију из Јапана, амбасадора Тошиа Цунозакија и његове супруге Ецуко, функционера локалне 
самоуправе, на челу са градоначелником Миомиром Илићем, радника у култури, представника јавних 
предузећа, просвете, сарадника и поштовалаца хора, обележене су две деценије постојања. 

Пре концерта публици и чланицама Хора обратио се градоначелник који је најпре честитао јубилеј, поздравио 
госте из Јапана, а потом се кратко осврнуо на историјат хора.Он је истакао и то да хор са истим успехом 
интерпретира дела различитих музичких жанрова и изразио уверење да ће његово деловање ући у музичку 
историју Србије, те да музичке таленте, који га чине, треба подржати, јер они чине национално благо земље. 
Председник Управног одбора Градског женског хора Барили, Коста Јеремић уручио је Повељу захвалности 
Градској управи Пожаревац за допринос развоју установе и подршку у остварењу уметничких пројеката. 
Повељу је примио градоначелник Илић и захвалио се у име оснивача. Још једна повеља уручена је Амбасади 
Јапана у Републици Србији за вишегодишњу сарадњу. Ово признање уручила је диригенткиња хора Каталин 
Тасић амбасадору Цунозакију, који је овом приликом, уз захвалност на указаној части, рекао: -Веома ми је драго 
што сам вечерас овде са вама на прослави двадесетогодишњице успешног и плодног рада Градског женског 
хора „Барили“. Хор „Барили“ и Амбасада Јапана имају веома успешну сарадњу. На пријемима поводом 
рођендана јапанског Цара, националног празника Јапана, хор „Барили“ је певао јапанску и српску химну. Надам 
се да ћемо ове године имати ту част да их поново чујемо. Такође бих желео да хор „Барили“ на својим 
наступима изводи јапанске вокалне композиције и на тај начин даје значајан допринос зближавању наша два 
народа. Уз своје најискреније честитке поводом овог јубилеја пожелео бих хору „Барили“ пуно успеха и у 
даљем раду. 
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Специјалном музичком сараднику, јапанској виолинисткињи и супрузи јапанског амбасадора, Ецуко Цунозаки 
уручена је захвалница за дугогодишњу сарадњу и неговање српске и јапанске музике. Ецуко Цунозаки је и 
наступила, уз гитарску пратњу Славољуба Тасића. Гости-учесници концерта били су и: клавирски дуо Снежана 
Николајевић и Весна Кршић, Милица Секулић, клавир, Марта Благојевић, соло сопран и Љубица Миладиновић 
соло сопран.Током ове свечане манифестације, најављен је репрезентативни концерт хора „Барили“ у 
београдском „Коларцу“ који ће бити одржан у суботу 24. новембра. 

Уочи концерта, јапанског амбасадора Тошиа Цунозакија је на пријему у свечаном салону Градске управе 
дочекао градоначелник Миомир Илић, који му је, у име својих сарадника и лично, пожелео добродошлицу и 
захвалио се на дугогодишњем хуманитарном раду и донацијама које је амбасада Јапана даровала Пожаревцу. – 
Као грађани Пожаревца захвални смо на вашем доброчинству, јер сте више пута били донатори у разним 
акцијама, рекао је између осталог Илић. Као почасном госту на прослави 20. годишњице Градског женског хора 
Барили, градоначелник је уручио пригодан поклон, монографију о Републици Србији. 
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